

ସଂକ୍ଷେପରେ

୨ ଜଣଙ୍କ ପାଇଁ ୪ କୋଟି ଦରିଦ୍ର

ଯୋଗୀଙ୍କ ଧୂଳିକରଣ ରାଜନୀତି

କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ବହିଷ୍କାର ଦାବି କଲା ବିଜେଡି



ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୩।୧: କେବଳ 'ଆମର ଦୁର୍' ପ୍ରଭାବରେ ଦେଶର ୪ କୋଟି ଦରିଦ୍ର ଲୋକ ଦରିଦ୍ରତାରେ ପଡିବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି ବୋଲି ଏକ ରିପୋର୍ଟ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି।

ହଜୁ ହାଉସ୍ ବନାମ ମାନସରୋବର ଭବନ

ଭରତ ପ୍ରଦେଶ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଯୋଗୀ ଆଦିତ୍ୟନାଥ ରବିବାର ଗାଳିଆବାଦରେ ତାଙ୍କ ରାଜନୈତିକ ପ୍ରତିଦ୍ୱନ୍ଦ୍ୱୀ ତଥା ସମାଜବାଦୀ ପାର୍ଟି (ଏସ୍‌ପି) ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଅଧିକେଶ ଯାଦବଙ୍କୁ ଚାର୍ଜେଟ କରିଛନ୍ତି।



ଗାଳିଆବାଦରେ ନିର୍ବାଚନ ପ୍ରଚାର କରୁଥିବା ଭରତପ୍ରଦେଶ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଯୋଗୀ ଆଦିତ୍ୟନାଥ।

ଲୋକ ରହିପାରିବା ଭଳି ସୁବିଧା କରାଯାଇଛି। ବର୍ଷର ଅବଶିଷ୍ଟ ସମୟରେ ସେଠାରେ କୋଟି କ୍ଲବ୍ ଚାଲିଥାଏ। ଯୋଗୀ ପୂର୍ବରୁ ମଧ୍ୟ ଅଧିକେଶଙ୍କୁ ଏପରି ଚାର୍ଜେଟ କରିସାରିଛନ୍ତି।

ବାରିପଦା ଅଫିସ୍, ୨୩।୧ ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲା ଯୋଜନା ଓ ପର୍ଯ୍ୟଟନ ବିଭାଗର କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରୁ ବୁଲୁ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଏମ୍‌ପି ତଥା କେନ୍ଦ୍ର ଜନଶକ୍ତି ଓ ଆଦିବାସୀ ବ୍ୟାପାର ମନ୍ତ୍ରୀ ଜି.ବିଶ୍ୱେଶ୍ୱର ରୁଦ୍ର ମାଡ଼ି ମାରିବା ଘଟଣାକୁ ବିଜେଡି ପକ୍ଷରୁ ଟାଣି ନିରା କରାଯାଇଛି।

ଚାପରେ ନେତାଜୀଙ୍କ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତି ଗଢୁଛି ଭାଜପା

ଓପିନିୟନ୍ ପୋଲ୍‌କୁ ଏସ୍‌ପିର ବିରୋଧ

ନିର୍ବାଚନ କମିଶନଙ୍କୁ ଫେରାଦ ହେବ କଂଗ୍ରେସ ସଂରକ୍ଷିତ ଆସନରେ ସାଧାରଣ ଗର୍ଭର ପ୍ରାର୍ଥୀ ପ୍ରସଙ୍ଗ



କୋଲକାତା: ନେତାଜୀ କଲ୍ୟାଣରେ ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମମତା ବାନାର୍ଜୀ ଶଙ୍ଖ ପୁଲୁଛନ୍ତି।

କୋଲକାତା, ୨୩।୧ ଭାଜପା ଚାପରେ ପଡ଼ି ନେତାଜୀ ସୁଭାଷ ଚନ୍ଦ୍ର ବୋଷଙ୍କ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତି ନିର୍ମାଣ କରୁଛି ବୋଲି ରବିବାର ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମମତା ବାନାର୍ଜୀ ସମାଲୋଚନା କରିଛନ୍ତି।

ରୋକ ଲଗାଇବାକୁ ଇସିଙ୍କ ନିକଟରେ ପିଟିଶନ ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୩।୧: ଭରତ ପ୍ରଦେଶ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନ ପୂର୍ବରୁ ଜନମତକୁ ପ୍ରଭାବିତ କରିବା ପାଇଁ ଟ୍ୱାନ୍ ଟ୍ୟାଲେଣ୍ଟ୍‌ସ୍‌ରୁ ପକ୍ଷରୁ ଉଦ୍ୟମ ଚାଲିଥିବା ଦର୍ଶାଇ ଓପିନିୟନ୍ ପୋଲ୍ ଉପରେ ରୋକ ଲଗାଇବାକୁ ନିର୍ବାଚନ କମିଶନ (ଇସି)ଙ୍କ ନିକଟରେ ରବିବାର ଅଧିକେଶ ଯାଦବଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱାଧୀନ ସମାଜବାଦୀ ପାର୍ଟି (ଏସ୍‌ପି) ପିଟିଶନ ଦାଏର କରିଛି।

ପ୍ରଥମ ନୋଟିସରେ ୭, ଦ୍ୱିତୀୟରେ ୮ ନାମ

TOREX ଏବେ ଗଣିର ବ୍ୟଥାକୁ ବିଦାୟ କୁହନ୍ତୁ

କୃତନଗର, ୨୩।୧ (ବ୍ୟବସାୟ): ଜଗତସିଂହପୁର ଜିଲ୍ଲା ବାଲିକୁଡ଼ା ବ୍ଲକ୍ ନଂ.୨ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ଆସନ ପାଇଁ ବିଜେଡି ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କ ନାମାଙ୍କନ ଶାରଦା ନ ହେଲେ କଂଗ୍ରେସ ରାଜ୍ୟ ନିର୍ବାଚନ କମିଶନଙ୍କୁ ଫେରାଦ ହେବ। ଏନେଇ ପିସିସି ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ଲଲାଟେନ୍ଦୁ ମହାପାତ୍ର ଏକ ପ୍ରେସ ବାର୍ତ୍ତାରେ ସୂଚନା ଦେଇ କହିଛନ୍ତି, ଉକ୍ତ ସିଟ୍ ଅନୁସୂଚିତ ଜାତିବର୍ଗ ପାଇଁ ସଂରକ୍ଷିତ ରହିଛି। ଏହି ସଂରକ୍ଷିତ ଆସନରେ ଶାସକ ବିଜେଡି ପକ୍ଷରୁ ଜଣେ ସାଧାରଣ ଗର୍ଭର ଲୋକଙ୍କୁ ପ୍ରାର୍ଥୀ କରାଯାଇଛି।

ଖମାର, ୨୩।୧ (ଡି.ଏନ.ଏ.) ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲା ପାଇଲହଡ଼ା ବ୍ଲକ୍ ବଡ଼ସଡ଼ା ପଞ୍ଚାୟତର ସମିତି ସଭ୍ୟ ପଦବୀ ପାଇଁ ଦାଖଲ ହୋଇଥିବା ୮ ପ୍ରାର୍ଥୀପତ୍ର ଯାଞ୍ଚ ବେଳେ ରବିବାର ଚଞ୍ଚଳତା କରାଯାଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି।

କୋଲକାତା, ୨୩।୧ (ଡି.ଏନ.ଏ.) ଭାଜପା ଚାପରେ ପଡ଼ି ନେତାଜୀ ସୁଭାଷ ଚନ୍ଦ୍ର ବୋଷଙ୍କ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତି ନିର୍ମାଣ କରୁଛି ବୋଲି ରବିବାର ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମମତା ବାନାର୍ଜୀ ସମାଲୋଚନା କରିଛନ୍ତି।

Advertisement for TOREX pain relief oil, featuring an image of a person's back and text describing its benefits for various types of pain.

ଭୋଟ ପ୍ରଚାରରେ ଆସି ବିଧାୟକ ହଟହଟା

ନୟାଗଡ଼ ଅଫିସ୍, ୨୩।୧ ଦଶପଲ୍ଲୀ ବିଧାୟକ ରମେଶ ବେହେରାଙ୍କୁ ନିଜ ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳରେ ବିରୋଧ କରାଯାଇଛି। ରବିବାର ପଞ୍ଚାୟତ ନିର୍ବାଚନ ପାଇଁ ସେ ପ୍ରଚାରକୁ ଆସିଥିବା ବେଳେ ଏହି ଘଟଣା ଘଟିଛି।

କୃତନଗର ପୋଲ ନ କରିବା ମହଙ୍ଗା ପଡ଼ିଲା। ୩ ବର୍ଷ ତଳେ ଦେଇଥିଲେ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ନେଇଥିଲେ। ସେତେବେଳେ ବେହେରା ଗାଁ ଲୋକମାନଙ୍କୁ ବୁଝାଖୁଝା କରିବା ସହ ପୋଲ ନିର୍ମାଣ ପାଇଁ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେଇ ନିଜ ସପକ୍ଷରେ ଭୋଟ ନେବାରେ ସମର୍ଥ ହୋଇଥିଲେ।

କୋଲକାତା, ୨୩।୧ (ଡି.ଏନ.ଏ.) ରବିବାର ବିଧାୟକ ବେହେରା ବଣି, ପ୍ରଧାନପଡ଼ା, ସାନପୁଞ୍ଜୁଳୀ ଓ ଗାନ୍ଧିଆପଡ଼ା ଗାଁକୁ ଭୋଟ ପ୍ରଚାର ପାଇଁ ଯାଇଥିଲେ। ଗୁଣାୟ ଲୋକମାନେ ବିଧାୟକଙ୍କୁ ସମ୍ମାନର ସହ ବସାଇ ପୂର୍ବ ପ୍ରସଙ୍ଗ ବୋହାରାଇ ଥିଲେ।



ବିଧାୟକଙ୍କୁ ଜଣେ ମହିଳା ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରଶ୍ନ କରୁଛନ୍ତି।

Advertisement for TORQUE'S RELIEF-ON PAIN RELIEF OIL, showing the product packaging and a list of ailments it treats like joint pain and stiffness.



कमला पासन्द

ସିଲ୍ଭର କୋଟେଡ୍ ଇଲାଇଚି



Anokha Swad

THIS CONTAINS SODIUM SACCHARIN (INS 954) or SUCRALOSE (INS 955) and NEOTAME (INS 961)
NOT RECOMMENDED FOR CHILDREN, NO SUGAR ADDED IN THE PRODUCT.
CONTAINS ARTIFICIAL SWEETENER AND FOR CALORIE CONSCIOUS.

Watch at:



Safal

PAN MASALA

କିଛି ଅତୁଲ୍ୟ ସ୍ୱାଦ!

ଟାଙ୍ଗରେ ବର୍ଣ୍ଣନା କରିହୁଏ ନାହିଁ



ସର୍ବସାଧାରଣ ସ୍ଥାନରେ ପାନ କିମ୍ବା ପାନ ମସଲା ଛେପ ପକାନ୍ତୁ ନାହିଁ ।
କରୋନା ମହାମାରୀରୁ ବଞ୍ଚନ୍ତୁ ।
ସଫଳ ପାନ ମସଲା ଦ୍ୱାରା ଜନହିତରେ ଜାରି ।

ସଂକ୍ଷେପରେ

ପିଲାଙ୍କୁ ଘରଠାଳିବାକୁ ଗୁଳି ଚଳାଇଲେ ମହାଙ୍କ ପୁଅ

ପାଟଣା, ୨୩।୧: ଫାର୍ମରେ କ୍ରିକେଟ ଖେଳୁଥିବା କେତେଜଣ ପିଲାଙ୍କୁ ଘରଠାଳିବା ପାଇଁ ବିହାରର ପର୍ଯ୍ୟଟନ ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ଉପାଧୀକାରୀ ନେତା ନାରାୟଣ ପ୍ରସାଦଙ୍କ ପୁଅ ଫାଙ୍କା ଗୁଳି ଚଳାଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି।



ଭୁବନେଶ୍ୱର ଯୋଗୁ ଶିମଲାରେ ଏକ ପାର୍କିଂ ସ୍ଥଳରେ ରବିବାର କାରଗୁଡ଼ିକ ଉପରେ ବରଫ ଜମି ରହିଛି।

ମୁସଲମାନ ବୋଲି ମନ୍ତ୍ରୀ ପଦ ଯାଇଛି

ଲକ୍ଷ୍ନୋ, ୨୩।୧



କ୍ରିଚେନ୍ ପୂର୍ବତନ ମନ୍ତ୍ରୀ ନୁସରତ ରିନ

ପାକିସ୍ତାନ ସଂଗଠାୟତ କ୍ରିଚେନ୍ ପୂର୍ବତନ ମନ୍ତ୍ରୀ ନୁସରତ ରିନ ରବିବାର କ୍ରିଚେନ୍ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ବୋରିସ୍ ଜନ୍ସନ ଏବଂ ତାଙ୍କ ସରକାରଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଗୁରୁତର ଅଭିଯୋଗ ଆଣିଛନ୍ତି।

ନୁସରତ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି ନୁସରତଙ୍କ ଏହି ଅଭିଯୋଗକୁ ବ୍ୟକ୍ତ ମୁଖ୍ୟ ସଚେତକ ମାର୍କ୍ସ ଷ୍ଟେଟ୍ସ କରିଛନ୍ତି।

ୟୁକ୍ରେନ ସରକାରଙ୍କୁ ହଟାଇବାକୁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି ରୁଷିଆ

କ୍ରିଚେନ୍ ଅଭିଯୋଗ

ଲକ୍ଷ୍ନୋ, ୨୩।୧



କ୍ରିମିଆର ଏକ ରାଜପଥରେ ରୁଷିଆର ସଶସ୍ତ୍ର ସାଧନ।

ୟୁକ୍ରେନ ଉପରେ ରୁଷିଆ ଆକ୍ରମଣ କରିବା ଆଶଙ୍କା ଦିନକୁ ଦିନ ବୃଦ୍ଧିଲାଭ ହେବାରେ ଲାଗିଥିବାବେଳେ କ୍ରିଚେନ୍ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇ ଅଭିଯୋଗ ଆଣିଛନ୍ତି କ୍ରିଚେନ୍।

ଏପରି ଗୋଲ୍ଡାୟ ସୂଚନା ଯୁକ୍ରେନରେ ପୁରାୟେତଳ ଶାସନ ମୁଖ୍ୟ କରିବାକୁ ମଧ୍ୟ ଯୋଜନା କରୁଥିବା କୁହାଯାଇଛି।

ପୁଟିନ୍‌ଙ୍କୁ ପ୍ରଶଂସା କରି ନୌସେନା ମୁଖ୍ୟ ବିଦା

ବର୍ଲିନ, ୨୩।୧



କେ-ଆର୍ଟିମ୍ ଷ୍ଟୋନବାକ୍

ୟୁକ୍ରେନ ଓ ରୁଷିଆ ପ୍ରସଙ୍ଗ ଉପରେ ମତ୍ତବ୍ୟ ଦେବା ଜର୍ମାନୀ ନୌସେନା ମୁଖ୍ୟ କେ-ଆର୍ଟିମ୍ ଷ୍ଟୋନବାକ୍ଙ୍କୁ ମହଙ୍ଗା ପଡ଼ିଛି।

ପରେ ତତ୍କାଳ ପ୍ରଭାବ ସହ ତାଙ୍କୁ ଉପସ୍ଥାପନ କରିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଥିଲା।

ତିତ୍ତାବ୍ୟକ୍ତ କଲେ ପ୍ରାନ୍ତିୟ

ଭାରତୀୟ ସିଟି, ୨୩।୧: ଯୁକ୍ରେନ ଉପରେ ରୁଷିଆର ଆକ୍ରମଣ ଆଶଙ୍କା ବଢ଼ିବାକୁ ନେଇ ତିତ୍ତା

ବ୍ୟକ୍ତ କରିଛନ୍ତି କ୍ୟାଥୋଲିକ୍ ପବ୍ଲ ପୂଷ୍ଟା ପୋପ୍ ପ୍ରାନ୍ତିୟା ଦେଶର ଶାନ୍ତି ଉପରେ ବିପଦ ସୃଷ୍ଟି କଲା



ଭଲ୍ ସ୍ଥିତି ନ ଉପସ୍ଥିତ ନିମନ୍ତେ ବୁଧବାର ଏକ ପ୍ରାର୍ଥନା ବିଦ୍ୟ ରଖିବାକୁ ସେ ଆହ୍ୱାନ ଦେଇଛନ୍ତି।

ରତନ ଚାଟ୍ଟାଙ୍କୁ ମିଳିବ 'ଆସାମ ରେଭର' ସମ୍ମାନ

ଗୁଆହାଟି, ୨୩।୧: ଭାରତର ବିଶିଷ୍ଟ ଶିଳ୍ପକଳା ରତନ ଚାଟ୍ଟାଙ୍କୁ ଆସାମ ସରକାର



ରାଜ୍ୟର ସର୍ବୋଚ୍ଚ ସମ୍ମାନ 'ଆସାମ ରେଭର'ରେ ସମ୍ମାନିତ କରିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଛନ୍ତି।

ପିଏଲ୍‌ଏ ପାଖରେ ନିଷ୍ପୋଜ ବାଳକ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୩।୧

ଫେରାଇ ଆଣିବାକୁ ପ୍ରକ୍ରିୟା ଜାରି

ପ୍ରକୃତ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ସାମାଜିକ (ଏଲ୍‌ଏ) ନିକଟରୁ ମଙ୍ଗଳବାର ଠାକୁ ନିଷ୍ପୋଜ ଥିବା ଅନୁଗାତକ ପ୍ରଦେଶର ୧୭ ବର୍ଷୀୟ ବାଳକ

ଅନୁପ୍ରବେଶ କରି ମିରାମଙ୍କୁ ଅପହରଣ କରି ନେଇଥିବା ସ୍ଥାନୀୟ ଭାଙ୍ଗା ଏମ୍‌ପି ମିଲିଥିବା ଚାଲନା ପିପୁଲ୍ସ୍ ଲିବେରେଶନ ଆର୍ମି (ପିଏଲ୍‌ଏ) କହିଛି।

ପକ୍ଷରୁ ଯୋଗାଯୋଗ କରାଯାଇ ସେମାନଙ୍କୁ ଅନୁଗାତକ ପ୍ରଦେଶର ଜଣେ ନିଷ୍ପୋଜ ବାଳକ ମିଲିଥିବା ସୂଚନା ଦେବାକୁ ଦିଆଯାଇଥିଲା।

ଦିନକରେ ୩.୩୩ ଲକ୍ଷ ମାମଲା

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୩।୧ (ପି.ଟି.)

୪,୮୯,୪୦୯ରେ ପହଞ୍ଚିଲା କୋଭିଡ୍ ମୃତ୍ୟୁସଂଖ୍ୟା

ଭାରତରେ ରୋଗିଏ ଦିନରେ ୩,୩୩,୫୩୩ ଥର ସଂକ୍ରମିତ ହେଉଛି।

ମୋଟ ସଂକ୍ରମଣର ୫.୫୭ ପ୍ରତିଶତ ହୋଇଥିବାବେଳେ ଆରୋଗ୍ୟ ହାର ୯୩.୧୮ ପ୍ରତିଶତ ହୁଏ ପାଇଛି।

'ସୁଭାଷ ବୋଷଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ରହସ୍ୟରୁ ପରଦା ହଟୁ'

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୩।୧ (ପି.ଟି.)

ନେତାଜୀ ସୁଭାଷ ଚନ୍ଦ୍ର ବୋଷଙ୍କ ଅନ୍ତର୍ଦ୍ଧାନ ଏବେ ଲୋକପ୍ରିୟ ଲୋକକଥାର ଅଂଶବିଶେଷ ହୋଇଗଲାଣି।

ନେତାଜୀଙ୍କ ହଲୋଗ୍ରାମ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତି ଉନ୍ମୋଚିତ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୩।୧ (ପି.ଟି.)



ମହାନ ସ୍ୱାଧୀନତା ସଂଗ୍ରାମୀ ନେତାଜୀ ସୁଭାଷ ଚନ୍ଦ୍ର ବୋଷଙ୍କ ୧୨୫ତମ ଜନ୍ମବାର୍ଷିକୀରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ରବିବାର ନୂଆଦିଲ୍ଲୀର ଲକ୍ଷ୍ନୋ ରେଭେନ୍‌ସାରେ ତାଙ୍କର ଏକ ହଲୋଗ୍ରାମ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତିକୁ ଅନାବରଣ କରିଛନ୍ତି।

କଣ୍ଠିଆ ରେବି ନିକଟରେ ନେତାଜୀ ସୁଭାଷ ଚନ୍ଦ୍ର ବୋଷଙ୍କ ହଲୋଗ୍ରାମ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତିକୁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଅନାବରଣ କରୁଛନ୍ତି।

ଯାହା ଦର୍ଶକଙ୍କୁ ଦୃଶ୍ୟ ହେବନାହିଁ ହଲୋଗ୍ରାମର ଉଚ୍ଚତା ୨୮ ଫୁଟ ହୋଇଥିବାବେଳେ ଓସାର ୬ ଫୁଟ ରହିଛି।

ସୁଭାଷ ଚନ୍ଦ୍ର ବୋଷ ଆପଦା ପ୍ରବନ୍ଧନ ପୁରସ୍କାର ପ୍ରଦାନ

ବିଶ୍ୱର କୌଣସି ଶକ୍ତି ଦେଖିବାକୁ ଏହାର ସ୍ୱାଧୀନତାର ଶତବାର୍ଷିକୀ ଅର୍ଥାତ୍ ୨୦୪୭ରେ 'ନୂଆ ଭାରତ' ନିର୍ମାଣ ଲକ୍ଷ୍ୟ ହାସଲକୁ ବିଦ୍ୟୁତ୍ କରିବାବେଳେ ନାହିଁ ବୋଲି ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି।

୨୦୨୨ ବର୍ଷ ନିମନ୍ତେ ଏହି ପୁରସ୍କାର ପାଇଛନ୍ତି। ଉତ୍ତରରେ ମୋଟ ୭ଟି ପୁରସ୍କାର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା।

